

Зима - это волшебное время, когда вся природа преображается. Белоснежные сугробы, покрытые пушистым снегом, создают удивительную атмосферу радости и веселья.

Ребята младшей группы №12 «Капелька» приняли участие в городском конкурсе «ЭкоЁлочка» организованным СЮН:

Конкурс проводился в двух номинациях:

1. «Ёлочка красавица на праздник к нам пришла....», в ней участвовали трое воспитанников нашей группы:

Бадаева Мия и Моисеев Влад получили грамоты за участие, а Слабодина Наташа заняла I место

2. Конкурс стихотворения деду Морозу собственного сочинения под названием «Подари мне дед Мороз, положи под ёлочку...», Моисеев Влад занял II место.

Поздравляем наших ребят и желаем им творческих успехов!!!

Спасибо родителям за активное участие в конкурсе.



